
Public ciblé : enfants lecteurs de 8 à 11 ans des sites périsco-
laires du Centre social Boilly 

 
 

Conditions de réalisation : 
 

  1 groupe de 9 enfants lecteurs (répartis en 3 groupes de 3 enfants) sur la période de janvier à mars 
avec 2 séances de restitution pendant les vacances de Printemps 

 

+ 1 groupe de 9 enfants lecteurs (répartis en 3 groupes de 3 enfants) sur la période de avril à juin avec 
2 séances de restitution pendant la première semaine de Juillet 
 
  

 Durée : 10 séances (entre janvier et Mars 21) + 10 séances (entre avril et juin) 
 

 Encadrement : par à livre ouvert + 1 adulte (professionnel de la structure) 
 

 Cout  :  200 euros la séance x 10 séances + forfait mise en œuvre de 200 euros 
soit un total de 2 200 euros x 2 groupes soit un total de 4 400 euros 
 
Le tarif comprends, la mise à disposition des livres, accessoires et mobilier liés au bon déroulement des 
séances et mini-spectacles, le temps de préparation de chacune des séances, la mise en forme et scéna-
risation des ‘racontées d’histoires’  
 
 
Objectifs spécifiques : 

 Faire d’un moment de lecture , un moment de plaisir, d’échange et de découverte. 

 Créer des habitudes de plaisir de lire 

 Savoir se repérer dans les livres, et savoir les utiliser 

 Être en relation avec l’autre à travers le livre objet. 

 Favoriser et renforcer les compétences de lecteurs 

 Développer l’éloquence et la confiance en soi 

 S’approprier une démarche de lecture à voix haute et d’animation du livre 

   
  

Descriptif :  

Atelier Enfants 8 ans et + 
 

 Créer des racontées d’histoires 
à destination d’un public 

d’âges maternels 

Sandrine Desmazières 06.64.41.08.02  03.20.03.65.35 Mail : contact@alivreouvert.org  

Pour chacune des périodes :  
 
Phase 1 : un bain de livres 
 

Racontées d’histoires / faire connaissance / créer une envie  
Montrer la diversité et l’apport de la littérature jeunesse  
Temps libre avec les livres, échanges  
Fermeture de séance 
  
Phase 2 : le livre et la lecture 
 

Petits jeux autour de la langue et manipulation du livre au service de la lecture. Analyse du rapport texte
-image  
Développer les compétences de lecteurs, mise en confiance . Mise en situation de lire et d’animer un 
livre. 
 
Phase 3: conception des racontées d’histoires 
 

Par petit groupe, organisation d’une séance de lecture animée et entrainement, travail sur le rythme et 
la voix 
 
Phase 4:  à livre ouvert 
 Mini-spectacle de racontées d’histoires assurés par les enfants auprès d’un public maternel + une 
séance public familial 


